

# 工作通讯

第 5 期

中共绵阳市建设工程总公司委员会  
四川绵阳建设股份有限公司

2013 年 4 月 3 日



## 董耕总经理当选绵阳市建筑施工企业协会 第一届理事会会长

“为会员企业解困，为政府部门分忧，为行业发展出力。”这是刚当选为绵阳市建筑施工企业协会第一届理事会会长的我公司董耕总经理于 3 月 27 日在绵阳市建筑施工企业协会一届一次会员大会上的发言摘要。

这次会议有 120 家会员单位代表出席，绵阳市住房和城乡建设局副局长刘波到会祝贺并作了重要讲话。他要求协会：要面对行业生存发展深入开展调查研究，及时反映企业诉求，解决与会员单位整体利益攸关的问题；充分发挥协会的桥梁纽带作用，加强各方面的沟通；协会要加强行业自律。

董耕总经理代表理事会发言。他说，绵阳市建筑施工企业协会第一届理事会下一步工作将坚持“会员需要，我的服务”

工作方针，紧紧围绕“转型升级促发展”这个主题，牢牢抓住会员企业和政府的需求，充分发挥协会的桥梁作用、自律作用和引领作用，着力打造四个服务平台：一是反映诉求的平台、二是评比创优的平台、三是学习交流的平台、四是成果发布的平台，坚持求真务实，多办实事。

## 公司进行第一季度安全生产文明施工综合大检查

3月27日至29日，公司由安全办牵头，总经办、企管部、建筑事业部、总工办、成都分公司等相关部门人员参加，对在建工程进行了季度综合大检查。对检查的情况，及时地组织召开了现场分析会议，针对问题，检查组规定限期整改。绵阳华润·中央公园第三期项目在这次检查中评分87分，但分析会议认为，要达到标化工地、省优质结构奖，还需要继续努力，严抓管理。北川泊堤欧商住楼在北川县召开的工程相关会议中受到表扬，但其公司形象宣传标识不完善，检查组要求其务必整改（4月1日复查已经完善）。检查组对自建开发的建工公寓、水印三江项目检查后，对现场管理人员提出要求，要以高度的工作责任心，务必做好工程后期管理工作，绝不能放松安全质量和文明施工的管理，确保工程顺利竣工交付使用。

（总经办、党办供稿）

本期编辑:胡昌廷 审稿:代长顺 责任编辑:索怀君 共印:10份